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Склад оргкомітету конкурсу
на кращий дистанційний курс у 2023 році
серед учителів закладів загальної середньої освіти м. Харкова

Голова оргкомітету:
Дулова А.С. – директор комунального закладу «Харківський центр професійного розвитку педагогічних працівників Харківської міської ради». 
Члени оргкомітету:
Шустакова Т.Б. – консультант комунального закладу «Харківський центр професійного розвитку педагогічних працівників Харківської міської ради»;
Куртова О.Я. – завідувач центру освiтнix технологiй Управління освіти адміністрації Індустріального району Харківської міської ради (за згодою);
Дерев'янко Ю.В. – завідувач лабораторії комп’ютерних технологій Управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради
(за згодою);
Гелла Т.П. – методист центру освiтнix технологiй Управління освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради (за згодою);
Карюк-Виноградова Д.Ю. – завідувач центру освітніх технологій Управління освіти адміністрації Немишлянського району Харківської міської ради (за згодою);
Вибрана В.М. – завідувач центру освітніх технологій Управління освіти адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради (за згодою);
Дудка А.О. – методист  центру освітніх технологій Управління освіти адміністрації Основ’янського району Харківської міської ради (за згодою);
Комір Д.Є. – завідувач лабораторії комп’ютерних технологій Управління освіти адміністрації Слобідського району Харківської міської ради (за згодою);
Мотріч Д.І. – завідувач лабораторії комп’ютерних технологій Управління освіти адміністрації Холодногірського району Харківської міської ради (за згодою);
Євлахова О.М. – методист центру освітніх технологій Управління освіти адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради (за згодою).
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