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Про підсумки конкурсу на кращий дистанційний курс у 2023 році

На виконання Комплексної програми розвитку освіти м. Харкова
на 2018-2024 роки (п. 3.4.4 - «Організація та проведення учнівських
та педагогічних творчих конкурсів, кубків, змагань за напрямом інформаційних та комунікаційних технологій»), наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 17.01.2023 № 8 «Про проведення конкурсу на кращий дистанційний курс у 2023 році» оргкомітетом проведено міський етап конкурсу на кращий дистанційний курс серед учителів закладів загальної середньої освіти м. Харкова (далі  Конкурс) у номінаціях:
– «Біологія»,
– «Початкова освіта»,
– «Фізичне виховання».
Відповідно до Положення про проведення Конкурсу та на підставі рішення експертної комісії (протоколи додаються).


НАКАЗУЮ:


1. Визнати переможцями Конкурсу, нагородити Почесними грамотами Департаменту освіти Харківської міської ради та подарунками:
1.1. У номінації «Біологія»:
[bookmark: _Hlk152158162][bookmark: _Hlk152228691]– Малюту Світлану Олександрівну, учителя біології комунального закладу «Харківський ліцей № 93 Харківської міської ради»;
– Кучкову Аліну Геннадіївну, учителя біології та Нікішину Анжеліку Олександрівну, учителя хімії та біології комунального закладу «Харківський ліцей № 87 Харківської міської ради».


1.2. У номінації «Початкова освіта»:
[bookmark: _Hlk152228720]– Кирпичову Наталію Сергіївну, учителя початкових класів комунального закладу «Харківський ліцей № 178 Харківської міської ради»;
– Лазарєву Катерину Сергіївну, учителя початкових класів комунального закладу «Харківський ліцей № 141 Харківської міської ради».

1.3. У номінації «Фізичне виховання»: 
[bookmark: _Hlk152228733]– Соколову Марину Ігорівну, учителя фізичної культури комунального закладу «Харківський ліцей № 18 Харківської міської ради»;
– Пащенко Наталю Вікторівну, учителя фізичної культури комунального закладу «Харківський ліцей № 15 Харківської міської ради».

2. Визнати переможцями Конкурсу та нагородити Подяками Департаменту освіти Харківської міської ради та подарунками.
2.1. Подяками Департаменту освіти Харківської міської ради та подарунками, за ІІ місце – 
[bookmark: _Hlk152589076][bookmark: _Hlk152589118][bookmark: _Hlk152589253]– Ткаченко Олену Вікторівну, учителя біології комунального закладу «Харківський ліцей № 109 Харківської міської ради» в номінації «Біологія»;
[bookmark: _Hlk152592907][bookmark: _Hlk152593033]– Бурцеву Ольгу Олександрівну, учителя початкових класів комунального закладу «Харківський ліцей № 100 Харківської міської ради» в номінації «Початкова освіта»;
– Плескач Оксану Володимирівну, учителя початкових класів комунального закладу «Харківський ліцей № 82 Харківської міської ради» в номінації «Початкова освіта»;
– Деркач Наталію Вікторівну, учителя початкових класів комунального закладу «Харківська гімназія № 148 Харківської міської ради» в номінації «Початкова освіта»;
[bookmark: _Hlk152593418]– Черновол Ганну Миколаївну, учителя фізичної культури комунального закладу «Харківський ліцей № 102 Харківської міської ради» в номінації «Фізичне виховання».

2.2. Подяками Департаменту освіти Харківської міської ради та подарунками, за ІІІ місце –
– Мирзак Анну Сергіївну, учителя біології комунального закладу «Харківський ліцей № 75 Харківської міської ради» в номінації  «Біологія»;
– Лютенко Анастасію Григорівну, учителя біології комунального закладу «Харківський ліцей № 164 Харківської міської ради» в номінації «Біологія»;
[bookmark: _Hlk152593645]– Сєдову-Кутішенко Ірину Михайлівну, учителя біології комунального закладу «Харківський ліцей № 82 Харківської міської ради» в номінації «Біологія»;
– Єльцину  Ганну Віталіївну, учителя біології комунального закладу «Харківський академічний ліцей № 45 Харківської міської ради» в номінації  «Біологія»;
[bookmark: _Hlk152594315]– Щербакову Аліну Феліксівну, учителя початкових класів комунального закладу «Харківський ліцей № 24 імені І.Н. Питікова Харківської міської ради»  в номінації «Початкова освіта»;
[bookmark: _Hlk152161367]–  Яковенко Вікторію Віталіївну, учителя початкових класів комунального закладу «Харківський ліцей № 10 Харківської міської ради» в номінації «Початкова освіта»;
– Музиченко Світлана Танасіївна, Карягіна Олена Василівна, Алькіна Нажія Хайдарівна, учителів початкових класів комунального закладу «Харківський ліцей № 18 Харківської міської ради» в номінації «Початкова освіта»;
– Соловйова Михайла Олексійовича, учителя фізичної культури комунального закладу «Харківський ліцей № 4 Харківської міської ради» в номінації «Фізичне виховання»;
– Кушнарьову Ольгу  Олександрівну, учителя фізичної культури комунального закладу «Харківський ліцей № 103 Харківської міської ради» в номінації «Фізичне виховання».

3. Комунальному закладу «Харківський центр професійного розвитку педагогічних працівників Харківської міської ради» (Дулова А.С.):

3.1 Забезпечити фінансування організації та проведення церемонії нагородження переможців та учасників Конкурсу відповідно до п. 3.4.4 - «Організація та проведення учнівських та педагогічних творчих конкурсів, кубків, змагань за напрямом інформаційних та комунікаційних технологій» Комплексної програми розвитку освіти м. Харкова на 2018-2024 роки в межах бюджетних призначень на зазначені цілі у 2023 році.
До 29.12.2023

4. Відділу кадрової роботи (Бражник В.В.):
4.1. Підготувати Почесні грамоти Департаменту освіти Харківської міської ради для нагородження переможців Конкурсу (додаток 4).
До 09.12.2023

5. Управлінням освіти адміністрацій районів Харківської міської ради проаналізувати результати участі педагогів району в конкурсі на кращий дистанційний курс серед учителів закладів загальної середньої освіти м. Харкова у 2023 році та довести інформацію про підсумки Конкурсу до відома керівників підпорядкованих закладів загальної освіти.
До 07.12.2023

6. Консультанту комунального закладу «Харківський центр професійного розвитку педагогічних працівників Харківської міської ради» Войтенку Є.О. розмістити цей наказ на сайті Департаменту освіти.
До 05.12.2023
7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту освіти Примак Т.М.




Директор Департаменту освіти					О.І. ДЕМЕНКО
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