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Н А К А З
	12.10.2020
	Харків
	№  201


Про підсумки ХІV міського турніру юних економістів                 для учнів 10-11-х класів закладів загальної середньої освіти
На виконання наказу Департаменту освіти Харківської міської ради             від 23.09.2020 № 173 «Про проведення ХІV міського турніру юних економістів для учнів 10-11-х класів закладів загальної середньої освіти»                                      10 жовтня 2020 року оргкомітетом проведено турнір юних економістів.

Відповідно до Умов проведення ХІV міського турніру юних економістів та на підставі рішення журі турніру (протокол додається)

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями турніру в командному заліку та нагородити:

1.1. Дипломом І ступеня та подарунками збірну команду учнів Шевченківського району Харківської міської ради Харківської області «Optima».
1.2. Дипломами ІІ ступеня та подарунками:
- збірну команду учнів Індустріального району Харківської міської ради Харківської області «Di vita»;
- команду учнів Харківської гімназії № 46 імені М.В. Ломоносова Харківської міської ради Харківської області «Золотий запас»;

- збірну команду учнів Московського району Харківської міської ради Харківської області «Бізнес-сила»
1.3. Дипломами ІІІ ступеня та подарунками:
- команду учнів Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 162 Новобаварського району Харківської міської ради Харківської області «Elektrum»;

- збірну команду учнів Київського району Харківської міської ради Харківської області «555 Мегаполіс».

2. Визнати переможцями турніру в особистому заліку та нагородити:

2.1. Дипломом І ступеня та подарунками:

- Данець Марію, ученицю 11 класу Харківської загальноосвітньої               школи І-ІІІ ступенів № 139 Харківської міської ради Харківської області.
2.2.  Дипломами ІІ ступеня та подарунками:
- Потія Кирила, учня 11 класу Харківської загальноосвітньої                 школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області; 
-  Нечипорук Яну, ученицю 11 класу Харківської гімназії № 45 «Академічна гімназія» Харківської міської ради Харківської області;
2.3. Дипломами ІІІ ступеня та подарунками:

     - Харітонова Владислава, учня 11 класу  Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 49 Харківської міської ради Харківської області;

- Передерій Антона, учня 11 класу Харківської спеціалізованої              школи І-ІІІ ступенів № 162 Харківської міської ради Харківської області;   
- Полякову Євгенію, ученицю 10 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 157 Харківської міської ради Харківської області.
3. Нагородити дипломами учасників та заохочувальними призами:

- збірну команду учнів Основ`янського району «Фінансист»;

- збірну команду учнів Немишлянського району Харківської міської ради Харківської області «Креатив – за!»;

- команду учнів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 126 Харківської міської ради Харківської області «Дефолт».
4. Науково-методичному педагогічному центру Департаменту освіти (Дулова А.С.) за результатами ХІV міського турніру юних економістів                     для учнів 10-11-х класів закладів загальної середньої освіти сформувати команди для участі у фінальному етапі XVІ Всеукраїнського турніру юних економістів та здійснити організаційно-методичне забезпечення щодо                     їх підготовки та відрядження.

Відповідно до термінів проведення
5. Управлінням освіти адміністрацій районів Харківської міської ради проаналізувати результати участі учнів закладів загальної середньої освіти             у ХІV міському турнірі юних економістів для учнів 10-11-х класів закладів загальної середньої освіти і довести інформацію про підсумки турніру                 до відома керівників і педагогічних працівників підпорядкованих закладів освіти.

До 20. 10.2020
6. Методисту Науково-методичного педагогічного центру                 Войтенку Є.О. розмістити цей наказ на сайті Департаменту освіти.

До 17.10.2019
7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 
Директор Департаменту освіти 



       О.І. ДЕМЕНКО
З наказом ознайомлені: 
Дулова А.С.

Войтенко Є.О.
Бут-Гусаїм 7252511
