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	Про підсумки проведення міського конкурсу «Учень року − 2021»




На виконання у 2021 році Комплексної програми розвитку освіти м. Харкова на 2018-2022 роки, відповідно до наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 03.02.2021 № 19 «Про проведення міського конкурсу «Учень року − 2021», оргкомітетом проведено міський тур конкурсу в чотирьох номінаціях: «Інтелектуал року», «Лідер року», «Творча особистість року», «Спортсмен року».
Відповідно до Умов проведення міського конкурсу «Учень                                року − 2021» та на підставі рішення журі конкурсу (протокол додається)


НАКАЗУЮ:


1. Визнати переможцями міського конкурсу «Учень року − 2021»                     у номінації «Інтелектуал року»:
· Алтухова Івана Олександровича, учня 10 класу Харківського                        ліцею № 141 Харківської міської ради Харківської області;
· Доронкіна Мирослава Сергійовича, учня 10 класу Харківської                     гімназії № 152 Харківської міської ради Харківської області;
· Дьякова Максима Олеговича, учня 11 класу Харківського ліцею № 107 Харківської міської ради Харківської області;
· Казакова  Дмитра Олеговича,  учня 11 класу Харківської гімназії № 83 Харківської міської ради Харківської області;
· Передерія Антона Олександровича, учня 11 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 162 Харківської міської ради Харківської області;
· Сараєва Артема Віталійовича, учня 11 класу комунального закладу «Харківський фізико-математичний ліцей № 27 Харківської міської ради Харківської області»;
· Талебзадех Евеліну Хадіївну, ученицю 11 класу Харківського навчально-виховного комплексу № 45 «Академічна гімназія» Харківської міської ради Харківської області.
2. Визнати переможцями міського конкурсу «Учень року − 2021»                      у номінації «Лідер року»:
· Жидика-Будька Романа Руслановича, учня 11 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 36 Харківської міської ради Харківської області;
· Комишана Руслана Григоровича, учня 11 класу Харківської                      гімназії № 163 Харківської міської ради Харківської області;
· Костів Ганну Андріївну, ученицю 11 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 31 Харківської міської ради Харківської області.
3. Визнати переможцями міського конкурсу «Учень року − 2021»                     у номінації «Творча особистість року»:
· Антонушкіну Катерину Олексіївну, ученицю 10 класу комунального закладу «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради Харківської області»;
· Бойко Юлію Борисівну, ученицю 11 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 109 Харківської міської ради Харківської області;
· Краснощок Марію Борисівну, ученицю 10 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 119 Харківської міської ради Харківської області;
· Кушнаренко Марію Олександрівну, ученицю 10 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 100 імені А.С. Макаренка Харківської міської ради Харківської області.
4. Визнати переможцями міського конкурсу «Учень року − 2021»                      у номінації  «Спортсмен року»:
· Бондаря Дмитра Юрійовича, учня 10 класу Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 78  Харківської міської ради Харківської області;  
· Дронову Уляну Олегівну, ученицю 10 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 36 Харківської міської ради Харківської області;
· Євсюкова Дмитра Володимировича, учня 11 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 53 Харківської міської ради Харківської області;
· Клименко Ксенію Михайлівну, ученицю 10 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 11 з поглибленим вивченням окремих предметів Харківської міської ради Харківської області;
· Мікуліна Іллю Сергійовича, учня 11 класу Харківської гімназії № 152 Харківської міської ради Харківської області;
· Нерух Ніку Олексіївну, ученицю 10 класу комунального закладу «Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 15 з поглибленим вивченням окремих предметів Харківської міської ради Харківської області».
5. Почесними грамотами Департаменту освіти Харківської міської ради нагородити фіналістів міського конкурсу «Учень року – 2021»:
· Голубничого Георгія Миколайовича, учня 10 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 162 Харківської міської ради Харківської області;
· Гончар Дар'ю Тарасівну, ученицю 11 класу Харківського ліцею № 161 «Імпульс» Харківської міської ради Харківської області;
· Жарко Софію Вікторівну, ученицю 10 класу Харківської гімназії № 144  Харківської міської ради Харківської області;
· Кусмарову Катерину Владиславівну, ученицю 10 класу комунального закладу «Харківська гімназія № 6 «Маріїнська гімназія» Харківської міської ради Харківської області»;
· Лісняка Дмитра Сергійовича, учня 10 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 122  Харківської міської ради Харківської області;
· Луковенко Вікторію Валеріївну, ученицю 10 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 73 Харківської міської ради Харківської області;
· Охременка Микиту Павловича, учня 10 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 28 Харківської міської ради Харківської області;
· Чуйкова Дениса Олександровича, учня 10 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 48 Харківської міської ради Харківської області.
6. Дипломами Департаменту освіти нагородити учасників міського конкурсу «Учень року – 2021»: 
· Бражник Таїсію Тарасівну, ученицю 11 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 18 Харківської міської ради Харківської області;
· Бутенко Вікторію Віталіївну, ученицю 11 класу Харківської                        гімназії № 46 ім. М. В. Ломоносова Харківської міської ради Харківської області;
· Волошина Артема Максимовича, учня 10 класу комунального закладу «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради Харківської області»;
· Заварзіну Поліну Олегівну, ученицю 10 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 150 Харківської міської ради Харківської області;  
· Ільєнкову Катерину Олександрівну, ученицю 11 класу Харківської гімназії № 152 Харківської міської ради Харківської області;
· Каліна Владислава Євгенійовича, учня 11 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 145 Харківської міської ради Харківської області;
· Кононихіну Таїсію Русланівну, ученицю 10 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 94  Харківської міської ради Харківської області;
· Куриляк Вікторію Ігорівну, ученицю 10 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 35 Харківської міської ради Харківської області;
· Нісен-Лащенка Микиту Андрійовича, учня 11 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 80 Харківської міської ради Харківської області;
· Синенко Катерину Сергіївну, ученицю 10 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 162 Харківської міської ради Харківської області;  
· Трач Вікторію Володимирівну, ученицю 10 класу Харківської                      гімназії № 12 Харківської міської ради Харківської області.
7. Відділу кадрової роботи (Леснікова О.Ю.) підготувати документи                     для нагородження переможців міського туру конкурсу  «Учень року − 2021».
До 27.04.2021
8. Відділу бухгалтерського обліку та звітності (Бутенко Г.В.):
8.1. Підготувати та надати на затвердження кошторис витрат на організацію 
та проведення церемонії нагородження переможців та учасників міського конкурсу відповідно до Комплексної програми розвитку освіти м. Харкова на 2018-2022 роки в межах бюджетних призначень на зазначені цілі у 2021 році.
                                                                             До 27.04.2021
8.2. Забезпечити фінансування організації та проведення Конкурсу в межах затвердженого кошторису витрат.
                                                                             До 27.04.2021
9. Комунальному закладу «Харківський центр професійного розвитку педагогічних працівників Харківської міської ради» (Дулова А.С.), Харківському Палацу дитячої та юнацької творчості Харківської міської ради Харківської області (Боровська С.В.) забезпечити організацію та проведення церемонії нагородження переможців та учасників міського конкурсу «Учень року − 2021».
До 27.04.2021
10. Консультанту комунального закладу «Харківський центр розвитку педагогічних працівників Харківської міської ради» Войтенку Є.О. розмістити цей наказ на сайті Департаменту освіти.
До 06.04.2021
11. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту освіти			                     О.І. ДЕМЕНКО

	З наказом ознайомлені:

	А.С. Дулова                                                            Г.В. Бутенко
О.Ю. Леснікова                                                      Є.О. Войтенко
С.В. Боровська
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