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НАКАЗ
27.10.2009 р. 








№  154
Про підсумки ІІІ міського 

конкурсу знавців української мови

серед учнів 8-11-х класів загальноосвітніх 
навчальних закладів 
На виконання  наказу  управління   освіти  Харківської  міської  ради  від проведено 16.09.2009  № 116 «Про проведення  ІІІ міського  конкурсу  знавців української мови серед учнів 8-11-х класів  загальноосвітніх  навчальних закладів» 27 жовтня 2009 року оргкомітетом проведено конкурс знавців української мови. 
Відповідно до Умов проведення ІІІ міського конкурсу знавців української    мови та на підставі рішення журі конкурсу (протокол додається)

Н А К А З У Ю:

1. Визнати переможцями ІІІ міського конкурсу знавців української мови серед учнів 8-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів і нагородити: 
1.1. Дипломами І ступеня управління освіти Департаменту з гуманітарних питань Харківської міської ради та цінними подарунками:

- Лазарєва Михайла – учня 8 класу Харківської гімназії №152 Харківської міської ради Харківської області;
- Підопригору Оксану – ученицю  9 класу  Харківської  спеціалізованої  школи  І-ІІІ ступенів №18 Харківської міської ради Харківської області;

- Чумаченко Марію – ученицю  10 класу Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів №159 Харківської міської ради Харківської області;

- Баранкову  Валерію – ученицю  11 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №56 Харківської міської ради Харківської області.
1.2. Дипломами ІІ ступеня управління освіти Департаменту з гуманітарних питань Харківської міської ради та цінними подарунками:

- Щербак Інну – ученицю 8 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 104 Харківської міської ради Харківської області;

- Фрід Катерину – ученицю  8 класу Харківської загальноосвітньої  школи  І-ІІІ ступенів № 68 Харківської міської ради Харківської області;

- Довгань Владиславу – ученицю 9 класу Харківської загальноосвітньої  школи  І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області;

- Томчука Артема – учня 9 класу Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 66 Харківської міської ради Харківської області;
- Васильченко Даріну – ученицю  10 класу  Харківської  спеціалізованої  школи  І-ІІІ ступенів №80 Харківської міської ради Харківської області;

- Дурсінову Ксенію – ученицю 10 класу  Харківської загальноосвітньої  школи  І-ІІІ ступенів № 153 Харківської міської ради Харківської області;
- Бондаренко Ангеліну – ученицю 11 класу Харківської загальноосвітньої  школи  І-ІІІ ступенів № 158 Харківської міської ради Харківської області;

- Фельдман Діану – ученицю  11 класу Харківської гімназії №152 Харківської міської ради Харківської області.

1.3. Дипломами ІІІ ступеня управління освіти Департаменту з гуманітарних питань Харківської міської ради та цінними подарунками:
- Фінякіну Ганну – ученицю  8 класу Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 160 Харківської міської ради Харківської області; 
- Григоренка Владислава – учня  8 класу Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 158 Харківської міської ради Харківської області;
- Танчак Альону – ученицю 8 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №156 Харківської міської ради Харківської області;

- Мальцева Володимира – учня 9 класу Харківської   загальноосвітньої   школи  І-ІІІ ступенів № 146 Харківської міської ради Харківської області;
- Аджиєву Аліну – ученицю 9 класу  Харківської   загальноосвітньої   школи     І-ІІІ ступенів № 126 Харківської міської ради Харківської області;
- Біленко Ірину – ученицю 9 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №156 Харківської міської ради Харківської області;

- Філімонову Карину – ученицю 10 класу Харківського фізико-математичного ліцею №27 Харківської міської ради Харківської області;

- Данилюк  Наталію – ученицю 10 класу Харківської гімназії №83 Харківської міської ради Харківської області;

- Бородіна Олега – учня 10 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №114 Харківської міської ради Харківської області;

- Петрунько Ганну – ученицю 11  класу   Харківської  спеціалізованої   школи  І-ІІІ ступенів №3 Харківської міської ради Харківської області;

- Кузьміну Ксенію – ученицю 11 класу Харківської загальноосвітньої  школи    І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області; 

- Семененко Ірину –ученицю 11 класу   Харківської    спеціалізованої    школи  І-ІІІ ступенів №119 Харківської міської ради Харківської області.

2. Визнати переможцями в номінаціях та нагородити Дипломами і заохочувальними призами :

2.1. У номінації « За відчуття «запаху слова»:
- Крижанівську Вікторію – ученицю  8 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №162 Харківської міської ради Харківської області;

- Кальченко Катерину – ученицю  9 класу Харківської загальноосвітньої   школи  І- ІІІ ступенів № 131 Харківської міської ради Харківської області;

- Мірошникова Андрія – учня 10 класу Харківської  загальноосвітньої   школи    І -ІІІ ступенів № 53 Харківської міської ради Харківської області;

- Загребельну Кристину – ученицю 11 класу Харківської загальноосвітньої школи  І -ІІІ ступенів № 126  Харківської міської ради Харківської області.

2.2. У номінації «За мовну вправність»:
- Севідову Олену – ученицю 8 класу Харківської гімназії № 39 Харківської міської ради Харківської області;

- Яшину Катерину – ученицю 9 класу Харківської гімназії № 93 Харківської міської ради Харківської області;

- Пащенка Євгенія – учня 10 класу Харківської спеціалізованої  школи І-ІІІ ступенів № 80  Харківської міської ради Харківської області;

- Сідєлєву Олену – ученицю 11 класу Харківської загальноосвітньої школи І -ІІІ ступенів № 82  Харківської міської ради Харківської області.

 2.3. У номінації «За філологічне мислення»:

- Шпаченко Олександру – ученицю 8 класу Харківської спеціалізованої  школи  І -ІІІ ступенів № 87  Харківської міської ради Харківської області;
- Ільницьку Олександру – ученицю 9 класу Харківської загальноосвітньої школи  І - ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області;
- Бурлай Анастасію – ученицю 10 класу Харківської гімназії № 14 Харківської міської ради Харківської області;

- Горбачову Валерію – ученицю 11 класу Харківської   спеціалізованої   школи   І- ІІІ ступенів № 80  Харківської міської ради Харківської області.

3. Управлінням освіти районних у м. Харкові рад проаналізувати результати участі учнів загальноосвітніх навчальних закладів району у ІІІ міському конкурсі знавців української мови серед учнів 8-11-х класів і довести інформацію про підсумки конкурсу до відома керівників навчальних закладів.



                                                                                             До  05.11.2009
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник управління освіти 




 О.І. Деменко
Дулова А.С.
Журавльова В.І.,7004877
PAGE  

_1252137262.vsd

