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Продовження додатка 3


Додаток 3
до наказу Департаменту освіти Харківської міської ради

від 09.10.2023 № 133

СКЛАД

журі ХV міського турніру юних істориків

для учнів 9-11-х класів закладів загальної середньої освіти
Голова журі: 

Гончарова Ольга Сергіївна – кандидат історичних наук, доцент кафедри історії України Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди (за згодою).
Члени журі: 
Нiколаєнко Ольга Олександрівна – доктор історичних наук, професорка кафедри історії України Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди (за згодою); 
Луценко Марія Володимирівна – кандидат історичних наук, доцент кафедри історії України Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди (за згодою); 

Воронiна Марина Сергіївна – кандидат історичних наук, доцент кафедри всесвітньої історії Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди (за згодою); 

Мiрошнiченко Світлана Валентинівна – кандидат історичних наук, доцент кафедри всесвітньої історії Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди (за згодою); 

Ямпольская Лариса Миколаївна – кандидат історичних наук, доцент кафедри всесвітньої історії Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди (за згодою);
Кабачек Володимир Вікторович – кандидат історичних наук, доцент кафедри українознавства, культурології та історії науки Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» (за згодою);
Миколенко Дмитро Валерійович – доктор історичних наук, доцент кафедри нової та новітньої історії Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Захарченко Євген Юрійович – кандидат  історичних наук,  завідувач Навчальної лабораторії історичної інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, старший викладач кафедри історії України (за згодою);

Павлова Ольга Григорівна – кандидат історичних наук, доцент кафедри історіографії, джерелознавства та археології Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна  (за згодою);
Сабадаш Влада Костянтинівна – аспірантка історичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Новак Олександр Сергійович – аспірант історичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Сидоренко Володимир Вікторович – студент історичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Меляков Антон Володимирович – кандидат історичних наук, доцент кафедри соціальної і гуманітарної політики навчально-наукового інституту «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Євген Димурович Ашортіа – учитель історії та правознавства, директор Харківської спеціалізованої школи з поглибленим вивченням окремих предметів № 133 «Ліцей мистецтв» (за згодою).
Директор Департаменту освіти 
О.І. ДЕМЕНКО

Дулова

Гостиннікова 099-43-26-889
